
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: viernes, 27 de julio de 2018 

Hora: 10:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición de la Excma. Sra. Alcaldesa-Presidenta le comunico, 

significándole que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en 

segunda, una hora después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 13 de julio de 2018. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Auto de la Sala de lo Social del Tribunal Supremo, dictado en el Recurso de 

Casación n.º 522/18 interpuesto contra la Sentencia dictada por la Sala de lo Social 

del TSJA de Sevilla en relación a Demanda de materia de cesión ilegal de 

trabajadores, para toma de conocimiento. 

 

3.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se indican: 

- Procedimiento Ordinario n.º 795/18, ante el Juzgado de 1.ª Instancia n.º 2 de 

Córdoba, contra Decreto denegatorio de pago de factura por prestación de servicios 

en el Festival de Cine Africano. 



- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 207/18, ante el Juzgado de lo Contencioso 

Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra Acuerdo desestimatorio de Recurso de 

Reposición contra otro por el que se resolvió el Contrato de obra de reforma y 

adaptación parcial del edificio municipal Pabellón Multiuso en el Parque Joyero a 

Centro de Exposiciones, Ferias y Convenciones de Córdoba y determinó la 

incautación de la garantía. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD 

 

4.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de aprobación de la justificación de la 

subvención concedida, mediante Convenio de colaboración, a la Cátedra Estudios de 

las Mujeres "Leonor de Guzmán", para el Proyecto "Feminismos, democracia y 

ciudadanía". 

 

5.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de aprobación de la justificación de la 

subvención concedida, mediante Convenio de colaboración, a la Fundación Mujeres 

para el Proyecto "Empoderamiento de mujeres para el empleo. DANA" 2017. 

 

DELEGACIÓN DE MOVILIDAD 

 

6.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Movilidad, de aprobación de la 

justificación de la subvención correspondiente a la Convocatoria 2015, anualidad 

2018, concedida para la adquisición de vehículos auto taxis adaptados a personas 

con movilidad reducida. 

 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Movilidad, de aprobación de la 

justificación de las subvenciones correspondientes a la Convocatoria 2016, anualidad 

2018, concedidas para la adquisición de vehículos auto taxis adaptados a personas 

con movilidad reducida. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

delegación en dicho Concejal o en quien legalmente le sustituya, de las facultades 

delegables de la Junta de Gobierno Local, como órgano de contratación, respecto de 

los expedientes de contratación que se tramiten en los Departamentos de 

Contratación y Recursos Internos, del 30 de julio al 31 de agosto de 2018. 



 

9.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

rectificación del Acuerdo n.º 483/18, de 15 de junio, relativo al Contrato privado con el 

Consorcio Orquesta de Córdoba, para la realización de una serie de conciertos 

durante el presente ejercicio, por haberse omitido el CIF. 

 

10.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del Proyecto y expediente de contratación de la Obra de adaptación del 

antiguo Hospital Militar para Centro de Emergencia Habitacional. 

 

11.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación de la Dirección de la ejecución de las 

obras e instalaciones relativas a la reforma del antiguo Hospital Militar para Centro de 

Emergencia Habitacional. 

 

12.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente y adjudicación del Contrato de arrendamiento para la 

permanencia del enlace de la Televisión Municipal en la azotea del edificio n.º 4 de 

Gran Capitán. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

13.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales de aprobación de la 

justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de colaboración, a la 

Asociación San Rafael Alzheimer y otras demencias para el Programa "Asistencia y 

Apoyo psicosocial para familiares de enfermos de alzheimer y otras demencias 

2017". 

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales de aprobación de la 

justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de colaboración, a la 

Orden Hospitalaria San Juan de Dios para el Proyecto "Banco de Alimentos de los 

Hermanos San Juan de Dios-Córdoba". 

 

15.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales de aprobación de la 

justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de colaboración, a la 

Asociación IEMAKAIE para el desarrollo del Programa "Intervención social con 

familias en exclusión social 2017". 

 

16.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales de aprobación de la 

justificación de la subvención concedida a la Asociación Plataforma Pro Centro para 



la tercera edad del Naranjo PLATERNA, para el Proyecto "Mantenimiento de la 

Asociación de Mayores PLATERNA para el año 2016/2017". 

 

17.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales de aprobación de la 

justificación de la subvención concedida a la Asociación de familiares y amigos de 

drogodependientes (ARIADNA), para el Programa "Inserción social de reclusos/as 

drogodependientes 2017". 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales de aprobación de la 

justificación de la subvención concedida a la AMPA María de los Ángeles Dios 

Muñoz de León, para el Proyecto "Escuela de Verano 2017". 

 

19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales de aprobación de la 

justificación de la subvención concedida a la Asociación Red española de madres y 

padres solidarios, para el Programa "Visibilidad y concienciación de las 

enfermedades raras". 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Juventud de aprobación de la 

justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de colaboración, al 

Consejo de la Juventud de Córdoba, para su proyecto anual de 2017. 

 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Asociación ANIDA, para la ejecución 

del Programa de "Desplazamiento temporal de menores bielorrusos". 

 

22.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Cátedra de Cooperación al 

Desarrollo de la Universidad de Córdoba, para el "Programa de Cooperación 

Internacional para el Desarrollo y de Educación para la Paz y el Desarrollo 2018". 

 

23.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad de 

aprobación de Convenio de colaboración con la Universidad de Córdoba, para el 

Proyecto "Apoyo a Centros de Formación Profesional Saharauis en Informática y 

Electricidad". 

 

24.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad de 

aprobación de la modificación presupuestaria del Proyecto "Con Voz Propia: 

Mejorando la participación y el fomento de comunidades co-educativas locales y 



globales", subvencionado a la Asociación Mujeres en Zona de Conflicto, dentro de la 

Convocatoria de Subvenciones a Proyectos de Educación para el Desarrollo 2016. 

 

25.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, en virtud de Convenio de 

colaboración, a Iniciativas de Economía Alternativa y Solidaria (IDEAS), para el 

Proyecto "Córdoba ciudad por el comercio justo" 2017. 

 

26.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad de 

aprobación de la justificación de las subvenciones concedidas a distintas entidades, 

dentro de la Convocatoria de Subvenciones a Programas de Voluntariado 

Internacional 2015. 

 

27.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Asociación Madre 

Coraje, para el Proyecto "Actores sociales consolidando ciudadanía para el DHS de 

Apurimac. Perú (Año 2)", dentro de la Convocatoria de Subvenciones para Proyectos 

de Cooperación Internacional para el Desarrollo, año 2013. 

 

28.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Asamblea de 

Cooperación por la Paz, para el Proyecto "Fomento de la capacidad de dinamización 

del desarrollo económico local, desde una perspectiva incluyente de mujeres y 

jóvenes en el municipio de San Pedro Masahuat", dentro de la Convocatoria de 

Subvenciones para Proyectos de Cooperación Internacional para el Desarrollo, año 

2015. 

 

29.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a la entidad PROSALUS, 

para el Proyecto "Mujeres bolivianas organizadas se movilizan por su derecho a una 

vida libre de violencia", dentro de la Convocatoria de Subvenciones para Proyectos 

de Cooperación Internacional para el Desarrollo, año 2015. 

 

30.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a Farmamundi-

Farmacéuticos Mundi, para el Proyecto "Promoción de la contraloría social para la 

promoción de la salud con equidad y la prevención de la violencia contra las mujeres, 

restituyendo los derechos de las víctimas en el Distrito I de San Salvador", dentro de 

la Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de Cooperación Internacional para 

el Desarrollo, año 2015. 

 



31.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Asociación Mujeres en 

Zona de Conflicto, para el Proyecto "Asegurar la subsistencia de la población de 

Bamba y favorecer la participación en la construcción de la paz, atendiendo a 

principios humanitarios de justicia de género", dentro de la Convocatoria de 

Subvenciones de Acción Humanitaria 2015. 

 

32.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Asociación Paz con 

Dignidad, para el Proyecto "Fortalecimiento de las capacidades organizativas y de 

articulación social de mujeres campesinas del municipio de Cajibío, para la 

construcción de una agenda social para la incidencia política en la construcción de 

paz con justicia social", dentro de la Convocatoria de Subvenciones para Proyectos 

de Cooperación Internacional para el Desarrollo, Modalidad A, año 2016. 

 

33.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a la ONGD Movimiento de 

Acción e Intercambio con la Zona Centroamericana (MAIZCA), para el Proyecto 

"Funcionamiento del Centro de Promoción y Desarrollo Rural de MAIZCA en Sololá", 

dentro de la Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de Cooperación 

Internacional para el Desarrollo, Modalidad B, año 2016. 

 

34.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Asociación 

Farmacéuticos Mundi, para el Proyecto "Cooperar no es dar de lo que sobra: 

Donación, Negociación y Derecho a la Salud en el Acceso a Medicamentos. Proyecto 

de sensibilización participativa", dentro de la Convocatoria de Subvenciones para 

Proyectos de Educación para el Desarrollo, año 2016. 

 

ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE FOMENTO DEL DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL 

COMERCIO 

 

35.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 

Económico y del Comercio, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida a la Asociación del Centro Comercial Urbano de Córdoba "Centro 

Córdoba", para el Proyecto VI Edición de Shopping Night 15 Aniversario Centro 

Córdoba". 

 

36.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 

Económico y del Comercio, de aprobación de la justificación de las subvenciones 



concedidas a distintas Asociaciones de Comerciantes, dentro de la Convocatoria de 

Subvenciones de dicha Delegación para la Campaña de Promoción y Dinamización 

del Comercio de Cercanía, 2017. 

 

37.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 

Económico y del Comercio, de aprobación de la justificación de las subvenciones 

concedidas a distintas Asociaciones de Comerciantes, dentro de la Convocatoria de 

Subvenciones de dicha Delegación para la Campaña de Navidad 2017-2018. 

 

38.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 

Económico y del Comercio, de aprobación de la justificación de la subvención 

concedida a la Asociación de Comerciantes y Empresarios del Centro Comercial 

Abierto La Viñuela, para el Proyecto "II Edición de la Viñuela Shopping Hill". 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

39.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad de 

justificación de la subvención concedida, en virtud de Convenio de colaboración, a la 

Federación de Peñas Cordobesas, para el desarrollo del Programa de Actividades de 

2017. 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 

(Fecha y firma electrónica) 


